AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 1010

1. El vehiculo amarillo, ¢ esta bien situado para realizar un cambio de
sentido de la marcha?

a) Si, porque es el lugar adecuado para hacerlo

b) Si, porque lo puede hacer de un solo giro.

c¢) No, porque impide continuar la marcha a los vehiculos que circulan
detras.

2. Los costes de los accidentes de trafico recaen...
a) solamente en las compafiias de seguros.

b) en todos los ciudadanos, directa o indirectamente.

c) Unicamente en las victimas de los mismos.

3. ;De qué factores depende la distancia de detencién?
a) Del estado del vehiculo, principalmente.

b) Sdlo del estado de la via.

c) Del estado del conductor, de la via y del vehiculo.

. Una ambulancia que circula con las sefiales apagadas...
a) tiene preferencia en las vias urbanas.

b) no tiene preferencia.

c) siempre tiene preferencia.

5. Normalmente, ¢a qué velocidad debe circular?

e a) Ala velocidad adecuada para poder detenerme con seguridad en
= caso necesario.

b) A la velocidad minima permitida en la via.

c¢) A la velocidad maxima permitida en la via.




6. Un herido tiene hemorragia en el brazo. ;Qué debe hacer?
a) Sujetar fuerte el brazo para que no se mueva.
b) Darle pomada en la herida.

c) Taponar la herida y levantar el brazo.

7. Algunas drogas pueden causar...
a) aumento del campo visual.
b) un nivel de alerta mayor.

c) ilusiones opticas.

c) favorece los movimientos rapidos y precisos.

9. En esta situacion, ¢ debe ceder el paso a los ciclistas?
a) Si.

b) No, los vehiculos de motor tienen prioridad sobre las bicicletas.

c) Si, pero solo a los dos primeros ciclistas que estan dentro de la
interseccion.

10. Si se toman bebidas alcohélicas cuando se conduce...
a) mejora la apreciacion de distancias y velocidades.

b) se aprecian mejor las distancias y peor las velocidades.

c) se aprecian de forma incorrecta las distancias y las velocidades.




11. Uno de los problemas que afectan a la capacidad para conducir
de las personas mayores es la disminucion...

a) del tiempo de reaccion.
b) de la vision y del oido.

c¢) de la vision unicamente.

12. ;Esta permitido circular marcha atras para estacionar?
a) No, esta prohibido.
b) Si, la distancia indispensable, aunque sobrepase los 15 metros.

c) Si, 15 metros como maximo.

13. Esta sefal indica que empieza...
a) una autopista.
b) una autovia.

C) una carretera con un paso elevado.

14. ;A qué velocidad como minimo debe circular con un turismo en
esta autovia?

a) A 80 km/h.

b) A 60 km/h.

c) A una velocidad inferior a un tercio con respecto de la genérica de la
via.

15. ¢Es obligatorio en un turismo llevar una rueda de repuesto?
a) Solo es obligatorio para los de M.M.A. superior a 3.500 kg.

b) No.

c) Si.




IV s 16. Un turismo de uso privado con once aios de antigliedad, debe
; someterse a la inspeccion técnica periodica...

a) cada afio.
b) cada cuatro afnos.

c) cada dos afios.

17. ¢Por qué es necesario y obligatorio ponerse el cinturén de
seguridad?

a) Porque absorbe la energia del impacto en un accidente.

b) Porque reduce casi a la mitad la probabilidad de que un accidente
sea mortal.

c) El cinturén no es obligatorio cuando el vehiculo tiene airbag.

18. El vehiculo rojo va a girar a la izquierda. ; Puede circular por el
arcén para adelantarlo por la derecha?

a) No, porque esta prohibido circular por el arcén.
b) No, porque el camidon no me deja ver.

c) Si, porque es una interseccién con prioridad.

19. Para adelantar a la bicicleta, ; debe encender el intermitente?
a) No, porque no es obligatorio.
b) Si, porque para adelantar es necesario cambiar de carril.

¢) No es necesario, porque la marca vial me permite adelantar.

20. Al estacionar en una pendiente descendente, ; qué precauciones
debe adoptar?

a) Parar el motor, poner el freno de estacionamiento y dejar colocada la
marcha atras si la caja de cambios es manual.

b) Parar el motor y poner el freno de estacionamiento, Unicamente.

c¢) Dejar colocada la primera marcha.




21. Esta seiial prohibe el paso a los vehiculos...
a) cuya longitud, incluida la carga, supere la indicada.
b) cuya altura, incluida la carga, supere la indicada.

¢) cuya anchura, incluida la carga, supere la indicada.

22. ;Esta permitido atravesar la marca vial de la derecha para
cambiar de carril?

a) Si, pero con cuidado.
b) No, porque solamente esta permitido estacionar.

c) No.

23. ;Puede conducir si ha tomado algiin medicamento?

a) Si, siempre que no altere el estado fisico o mental y por tanto la
capacidad para conducir.

b) Si, en cualquier caso.

c¢) No, no puede conducir por los efectos secundarios que pueda
generar.

24. EI conductor de un vehiculo inmovilizado en la calzada o arcén
de una via entre la puesta y la salida del sol esta obligado a...

a) apagar el alumbrado para evitar el desgaste de la bateria.

b) mantener encendidas siempre las luces de emergencia.

c) mantener encendidas las luces de posicion.

uso del cinturon de seguridad?

a) Si, pero solo en vias urbanas.

b) Si.

c¢) No, debe llevarlo abrochado siempre.




26. Los cinturones de seguridad y los airbags son sistemas de...
a) seguridad pasiva.
b) seguridad activa.

¢) conduccion eficiente.

27.siel reglaje del sistema de alumbrado esta demasiado bajo...
a) se necesita menos tiempo para percibir un obstaculo en la calzada.
2450 ARA b) se tarda mas tiempo en percibir un obstaculo en la calzada.

c) no influye en la percepcion de obstaculos en la calzada.

28. Una motocicleta, ¢puede circular por el arcén?
a) No, debe circular por la calzada.
b) No, pero es muy recomendable.

c) Si, pero no puede hacerlo en paralelo con otros vehiculos.

29. Los costes de los accidentes de trafico, quién los asume?

a) Las Administraciones Publicas y las companias de seguros,
solamente.

b) Las compafias de seguros y no los ciudadanos.

c¢) Todos los ciudadanos, de forma directa o indirecta.

30. La seiial indica la existencia de peligro por...

a) la proximidad de una zona donde la circulacion se realiza en los dos
sentidos.

b) estrechamiento de calzada.

c) circulacion en el mismo sentido.







